

BAJAI ÚJSÁG

Széchenyi
Budapest

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Baja város társadalma impozáns gyűlésen óriási lelkesedéssel tüntetett a keresztény nemzeti sajtó mellett

Baja város katolikus keresztény társadalmának hatalmas seregszemléje és a város öntudatos társadalmához mindenképpen méltó, elsodró erejű megmozdulása volt a tegnapi sajtónap.

A város polgársága, társadalmi osztálykülönbség nélkül, oly nagy tömegekben vonult fel a tüntető gyűlésre, hogy az ellentábort is látható idegességbe ejtette. A gyűlés előtt és után a Központi előtt tartózkodó közönségnek Bauerék izléstelenkedtek októbrista sajtótermékeikkel, miután azonban a komikusoknak kijáró köznevetségén kívül egyéb sikert nem arattak, jobbnak látták eltavozni.

Pontosan fél 7 órakor már teljesen zsúfolva volt a Központi nagy színházterme, de a bejáratnál még sokan váraoztak, akiknek már nem jutott hely.

Lovas Andor pattogó ritmusú Bácsország-nyitánya után dr. Gonczlik Kálmán apátplébános lépett az emelvényre és meleg szavakkal nyitotta meg az ülést

Dr. Gonczlik Kálmán megnyitó beszéde

Üdvözlöm Baja város katolikus társadalmát, akik eljöttek, hogy tüntessenek katolikus keresztény magyarságuk mellett. Üdvözlöm a város katolikusait, akik — minden különösebb reklám és dobverés nélkül — igen szép számban megjelentek, hogy keresztény magyarságukban újabb megerősítést, a jövő nehéz napjaira bátoritást nyerjenek.

De üdvözlöm lelkem minden szeretetével mindenekelőtt P. Bangha Bélát, a katolikus keresztény sajtó pátriárkáját, a jobb magyar jövő prófétáját, akinek 3 évvel ezelőtt elmondott szavainak eredményét ebben foglalom össze: Baján van egy katolikus részvénytársaság, egy katolikus napilap, katolikus kolportázs és katolikus közönség, amely

érzi, hogy a katolikus betű érte küzd és harcol.

Üdvözlöm az est művész vendégét, Petry Kató operaházi tagot, üdvözlöm a fővárosi sajtó hölgybizottság kiküldöttét és ezzel a gyűlést Isten nevében megnyitom.

P. Bangha beszéde.

A nagy sajtóapostol, P. Bangha Béla, a közönség általános érdeklődése közben kezdte meg szavait:

Goethe-centenárium lévén, aktuális lesz, ha az ő szavaival kezdem meg beszédem, aki azt írja egyik helyen: „nincs megrázóbb az emberiség történetében, mint a hit és a hitetlenség allandó küzdelme.”

Valóban, világnézeti harc a történelem legnagyobb mozgató ereje és aki ezt tudja, sokat megért a történelemből.

A materializmus, amely a gyomort hirdette a történelem fő mozgató erejének ma már komoly emberek számára tuhaladott álláspont.

A kereszténység mint társadalmi és történelmi tényező.

Hogy a kereszténységnek mint történelmi és társadalmi tényezőnek lényegét megértsük, mélyen kell visszamennünk a történelembé.

Ma az egyik oldalról azt látjuk, hogy a zseni-konverziók korát éljük, amikor Angliában 11—13 ezer ember tér át a filozófián keresztül a katolikus hitre, Amerikában évente 35 ezer a konvertiták száma, a francia Akadémiát meghódítják az apostoli lelkületű agresszív katolikus nagyságok, Papinik, Chestertonok térnek vissza az Egyházba.

A másik oldalon azonban tömegmozgalmakat látunk, amelyek célja: el a katolikus Egyháztól! Nemcsak Szovjetországon, Mexikóban, Spanyolországban, de névleg a katolikus országokban is keresztényellenes harc folyik.

A kommunizmus legalább nyílt

eszközökkel dolgozik: szobrot állít iskarióti Judásnak, Mexikóban a polgármester leánya népnépélyen apja versét szavalja: Himnusz a sátánhoz, de ennél tán még veszélyesebb az alattomos harc.

Forradalom a kereszténység ellen.

A keresztényellenes forradalom akkor indult meg, amikor a 16. században a kereszténység a tudományok, a művészetek, társadalmi és politikai élet terén csúcspontjára ért el.

A forradalom a jog terén indult meg, amikor a bolognai legisták szembehelyezkedve a dekretistákkal azt hirdették, hogy a jog terén az állam független a kereszténységtől és minden erkölcsi elvtől.

Ez az elmélet vezetett el a fejedelmi abszolútizmusig, a jozefinizmusig, a gallikanizmusig, azon feltevéssel, mely szerint erkölcsben fundált jog nincs: jog az, amit az állam kikényszeríthet. Végül is kulminált a macehiavilizmusban: jó az, erkölcsös az, ami az államnak hasznos.

Ezt követte a forradalom a kultúra terén. A reneszánsz az antik pogány világnak nemcsak formátokélyét utánozta, de pogány életfelfogást vitt bele a társadalomba és szembehelyezkedett a transzcendentális keresztény felfogással.

Pedig Európa kulturáját az Egyház teremtette meg. A görög, római és egyéb kultúrák csak a kevesek kultúrája volt, a nagy tömegek kultúráját az Egyház teremtette meg.

Az Egyház állított fel először népiskolákat, gazdasági iskolákat, középiskolákat, egyetemeket és egy következetes szabadgondolkodónak nélkülözni kellene az emberi találmányok egész sorát, így a szemüveget, órát, zongorát stb., mert ezeket mind papok találták ki.

A vallási forradalom, mely az

individuális kereszténységet hirdette, megteremtette a vallási szétesést, a szubjektívizmust és ezzel megszűnt a kereszténység mint egység, mint nagyhatalom.

Azóta „keresztény” név alatt mindenféle felfogás helyet talál: a mormon szekta, amely a többnejűséget is az evangéliumból vezeti le, vagy egy amerikai hölgy által alakított felekezet, amely kávéval misézik. Megszűnván a központi tekintély, mindenki azt hirdethet, amit akar.

A legretentőbb hatása azonban a filozófiai forradalom volt, amely a mindenben kételkedést hirdette és az emberi gondolkodás, a logika alapjait rombadöntötte. Nincs semmi, se én, se a világ, semmi sem igaz, csak az, hogy semmi sem igaz...

Ezután a politika terére csapott át a forradalom, amikor a kereszténységtől bensőleg már eltávolított, megrothadt, csak névleg keresztény államokat sorra rombadöntötte. Kezdődött a francia forradalommal, mely az egyházat teljesen elsöpörte és az ujjáépítés után az állam már nem támogatója, de ellensége volt az Egyháznak.

Azóta is minden forradalom legelőször az Egyházon tölti ki boszuszuját.

Rotschild-isten temploma.

Jött aztán a szociális forradalom. A kereszténységtől lényegben régen elfordult kultúra kitermelte a manchesterizmust, amely a munkás kizsákmányolásával a profitra dolgozik. A kapitalizmus, amely minden emberi méltóságra való tekintet nélkül, tisztán a maga nagyobb haszna érdekében, végül is demoralizálta a családot és ezzel a társadalmat alapjában támadta meg.

A bankokrácia, ez a modern isten, az a mammon, amelyről az Irás mondja, hogy nem lehet egyszerre az Istennek és a mammonnak szolgálni.

Baján mintegy szimbolumként láttam szembeállani egymással Krisztus templomát és Rotschild-isten templomát, mint két egymással szemben álló szomszédvárat.

Akik a nyomorból kalapálnak tőkét.

A modern liberális kapitalizmus garázdálkodása szükségszerűen termelte ki a marxizmust és a kommunizmust amelyet a legnagyobb mértékben el kell itélnünk, de emberileg megérthető.

Szombathelyen papot hívtak egy haldokló öregasszonyhoz, aki ing nélkül csupasza szalmában fetrengött. Ha az én édesanyám így halna meg, hát azt hiszem végső elkeseredésemben tán én is kommunista lennék.

A kapitalizmus bizonytalanná tette a munkás sorsát, mert nem tudja mikor veszt el kenyerét. Ezért gyökértelenné lesz, nem érez szolidaritást a társadalommal gyűlölet fogja el azzal a társadalommal szemben, amely őt kivetette.

Csoda-e, ha elkeseredésében az után megy, aki legalább ígér neki, ha nem is ad semmit.

Ezen alapul a destruktív tábor hatalma, amely az emberi nyomorból, a munkás elkeseredéséből és gyökértelenségéből kovácsolnak maguknak óriási tőkét.

Ezek után még szinte csodálkozunk kell, hogy még annyi keresztény ember van a világon.

Amíg azonban Európa sajtója 90 százalékban nem keresztények kezében van, addig nem javíthatunk a helyzeten. Itt van a kérdés megoldásának veleje.

Miért veszedelmes a keresztényellenes sajtó?

A nyíltan keresztényellenes sajtóról nem beszélünk. Ennél sokkal veszedelmesebbek a „szintelen” sajtó, amely kiadóhivatali, üzleti érdekből láthatólag nem támadja a kereszténységet. De mégis veszélyes első sorban azért, mert hozzászoktat az életnek a történéseknek materialista, keresztényellenes felfogásához.

Én, aki az országot járom, látom, hogy mennyire rengeteg katolicizmus van a lelkekben. Gyönyörű szép, tölséges a mi keresztény hitünk és hivatásunk.

S mégis, amikor egy új, harmonikusabb, újabb élet akarásával kilépünk a templomból, kezünkbe veszünk egy olyan újságot, amely az én legszentebb világomat, ha nem szidja, de ignorálja és tudomást sem vesz róla.

Ez a sajtó úgy csempészi be a mérget, hogy dr. Bugris észre ne vegye. De jegyezd meg dr. Bugris, hogy gyilkolod a magad, a feleséged és családod lelkét, amikor ezt a sajtót beviszed házádba!

(A beszéd második részét helyszűke miatt holnap részletesen közöljük.)

Szünni nem akaró óriási tapsvihar fogadta a nagy szónoknak élvezetes és lebilincselő beszédét, amely után a sajtóhölgybizottság központi kikül-

dötte, Halvax Klotild középiskolai tanárnő a katolikus női táborhoz intézett lelkesítő beszédében bejelentette az Országos Sajtóhölgybizottság bajai fiókjának megalakulását és a hölgyeket buzdította, hogy a katolikus sajtótermékeket terjesszék, a destruktív sajtóirodalmat pedig barátaik, ismerőseik köréből is küszöböljék ki. Lelkesítő beszéde általános tetszést aratott.

Rendkívüli nagy sikere volt az estélyen közreműködő Petry Kató operaénekesnőnek. A művésznő már délelőtt fél 11 órakor a kegyuri templom főmiséjén is énekelt. A tehetséges ifjú művésznő csodálatos szépségű, meleg zengésű, tiszta, biztos hangjával az estélyen páratlan nagy sikerrel közreműködött. Kétszer lépett a színpadra és mindvégig lelkes ünnepeletésben volt része. Először Verdi: Aida operáriját énekelt, ezután Tarnay: Kinyult egy kéz, Oh mért oly későn műveit adta elő, majd ráadásul Erik Mayer Helmund Zwiegesang, később Mikus — Csák: Az első dobbanást adta elő. Másodszor Puccini: Pillangó kisasszonyát, Környey B.: Alkonvator, Dánffy: Mondogatják szerepelt a programjába.

Nagyon impozáns és izgalmas volt a bajai Lőkert pályavárató lövészversenye

Vasárnap egész napon át folyt a bajai Lőkert pályáját felavató lövészverseny. A mindvégig nagy érdeklődést kiváltó verseny első része reggel 7 órakor egyéni versennyel kezdődött. A verseny délután 2 órakor folytatódott csapatversennyel. Az ünnepélyes megnyitót nagyszámú intelligens közönség jelenlétében dr. Kocsis János városi tanácsnok mondotta. Ezután kezdődött a mindvégig izgalmas lefolyású érdekes csapatverseny. Este 7 óra után kezdődött a verseny, amikor a díjakat szétosztották a nyertesek között. A szép versenyen válogatott lövészek küzdöttek nagyszerű eredményekkel. A rendkívül izgalmas csapatversenyen a helyezések között éppen ezért alig volt néhány pontkülönbség. A versenyen az eredmény a következő:

I. Csapatverseny: Részt vett 6 csapat 13—13 fő létszámmal. 1. Pénzügyőrség 1081 egységgel. 2. Turul Lövész szakosztály 1077 egységgel. 3. Szentistváni PLE 1066 egységgel. 4. Postás SE 1045 egységgel. 5. Frontharcos lövész szakosztály 898 egységgel. 6. Vaskuti LE 741 egységgel. Az első három csapat minden egyes tagja éremmel lett kitüntetve. Az első csapat tagjai nagy ezüstöt, a 2. és 3. csapat tagjai kis bronz érmeket kaptak.

II. Egyéni verseny. 1. Mátyai Géza

A nagy ünneplésre és lelkes ostromlásra ráadásul elénekelték a Piros rózsát és a Szép vagy gyönyörű vagy Magyarországot valóságos tapsorkántól kísérve. A művésznőt Recska Ilonka zenetanárnő kísérte zongorán tökéletes biztos technikával.

Herr György zongoraművész zenetanár gyönyörű zenéjű fenséges Ave Máriaját a tanítóképző énekkara nagyszerűen meleg sikert aratva adta elő. Hasonlóan nagy hatást keltett Lovas Andor főkantór zenekara a Bácsországnak már a multkorai előadásokon is nagyszerű szép Gávottja.

A műsor egyik legmegragadóbb száma Brandecker Oszkár V. tanítójelölt szerepléséhez tűződik. Sik Sándor: Lamentációját szavalta el olyan megrázó művészettel, hogy a közönség egészen lenyűgözve magába dőbbenet figyelte, hogy annál viharosabb tapsal jutalmazza, amire a rendkívül tehetséges szavaló igazán méltó volt.

A Himnusz eléneklésével fejeződött be az a mindenkor feledhetetlen pompás műsoru estély honnét a közönség megizmosodott katolikus öntudattal távozott.

47, 2. Köves Benedek 46, 3. Varga István 46, 4. vitéz Kara János 46, 5. Kiss Zoltán 46, 6. Bogovics István 46, 7. Kaisz Károly 46 egységgel. Az első öt lövő éremmel lett kitüntetve.

III. Levente egyéni verseny. 1. Onódi Mihály belvárosi lev. 48, 2. Ábrahám János alsóvárosi lev. 46, 2. S. h. János vaskuti lev. 46 egységgel. Mindhárom éremmel lett kitüntetve.

IV. Tanuló egyéni verseny. 1. Tumbisz Lajos 44, 2. Kovács Ödön 41, 3. Gergely István 39 egységgel. Mindhárom éremmel lett kitüntetve.

V. Egyéni hölgyverseny: 1. Dr. Ábrahám Tiborné 44 egységgel, 2. Szentirmay Edéné 43 egységgel, 3. vitéz Bojtár Ferencné 42 egységgel. A hölgyek ezüst tárgyakkal lettek kitüntetve.

— **Gombamérgezés egy dombóvári családban.** A napokban délután az egyik dombóvári iskolában hirtelen rosszul lett Kositzki Jenő 11 éves tanuló, aki csakhamar eszméletét veszítve összeesett. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a gyermek és édesanyja délből gombát ebédelték, melytől mint-hogy mérges volt, mindketten gombamérgezést szenvedtek. A betegeken csakhamar gyomormosást alkalmaztak, amitől az anyja jobban lett, míg a gyermek állapota meglehetősen súlyos.

Szép sikerrel folyt le a városi polgári fiúiskola tornaünnepélye

Június 9 én csütörtökön délelőtt 9 órakor a sportpályán tartotta ezidei tornaünnepélyét a bajai városi polgári fiúiskola. Az iskola miként azt a legutóbbi országos verseny is mutatta elsőrangú helyezést nyert sportteljesítményeivel és ezt a helyezést mindezeig megtartotta. Természetesen a siker oroszlán része Hock János tornatanár rátermettsége és nagy ügyszeretetének köszönhető.

A városi polgári fiúiskola most lefolytatott évvégi tornaversenye hasonlóan szépen sikerült és kiérdemelte az elismerést. A fiúk fegyvelmezett együttes gyakorlatai az atlétikában elért szép egyéni eredmények mind mind törekvő munkáról és nagy ügyességről tanuskodott.

A polg. fiúiskola tornaünnepélyén elért legjobb eredmények a következők:

60 m. síkfutás: Lőrincz G. IV. o. 8'2 mp. Krupity G. III. a, Regeisz F. II. b. 8'8 mp

Magasugrás: Lőrincz G. IV. o. 145 cm, Bajai J. III. a. o. 140 cm.

Távolugrás: Várnagy Pal IV. o. 494 cm.

Súlylökés 3 kg.: 13 1 m.

A kultuszminiszter az elemi iskolai tankönyvek árát huszonöt százalékkal, a középiskolai tankönyvek árát husz százalékkal leszállította

Karafiáth Jenő dr. közoktatásügyi miniszter rendelettel közzétette a rendelkezése alatt álló összes iskolák 1932—33 tanévi tankönyvjegyzékét. Közli a miniszter a rendeletben, hogy az elemi iskolai tankönyvek árát pedig átlag 20 százalékkal terjedő ármérsékléssel újból megállapította és kötelezte a tankönyvkiadókat, hogy az engedélyezett lecsökkentett árakat feltüntető új árjegyzékeket készítsenek és azokat kibocsátás előtt láttamozás végett hozzá mutassák be Csak a miniszter által láttamozott árjegyzékekben feltüntetett árak hitelesek a miniszter elrendelte az új áraknak minden egyes könyvpéldányon nyomtatottan vagy bélyegzővel való feltüntetését is.

A tankönyvjegyzék kapcsán utal a miniszter a tankönyvváltoztatás korlátozására vonatkozóan ez év januárjában megjelent rendeletére, amely szerint öt éven belül csak igen kivételes esetekben lehet megváltoztatni a tankönyveket és utasította a főigazgatóságokat és a tanfelügyelőségeket, hogy mindennemű tankönyv és segédkönyv változtatásánál a rendelet szigorúan tiltó intézkedését tartsák szem előtt.

Vásároljon az Új Életben

Százötven nyaraló vendég számára ajánlottak Baján lakást és ellátást

A Dunaszövetségnek Bajával kapcsolatos nyaralattalási akciója során a város vezetősége még áprilisban megkezdte a szükséges intézkedéseket.

Amint a Bajai Ujság is felvetette az eszmét, elhatározták, hogy a MFTR igazgatóságával érintkezésbe lépnek s a megállapodás esetén a Kamarásdunáról a Móric-szigeti strandig, illetve a dunai fürdőterületig kis hajókkal szállítják a nyaralókat és a bajai fürdőzőket.

Az idegenforgalom előnyeit azok is felhasználhatják, akik a nyár tolymára nyaraló vendégeknek szállást, esetleg teljes ellátást tudnak adni. Idevonatközlő lapunk is felhívással fordult a város közönségéhez és a felhívás folyamán eddig már 60 család jelentkezett szállásadásra, sőt sokan a havonkénti teljes ellátást is vállalják.

A hatvan jelentkező százötven nyaralónak nyújt lakást. Sok helyen kettő, sőt három szobát is felajánlottak nyaraló vendégek részére és akadt olyan jelentkező, aki fürdőszoba használatot is biztosít. A szobaárak általában az élelmezés is mérsékelt összegű.

A jelentkezés még mindig tart. Aki a nyár folyamán idegen vendégeknek szállást biztosít, szándékát a város főjegyzői hivatalánál jelentse be Városháza emelet 4. számú szobájában.

HIREK

— **A királyi tanfelügyelő Budapestén.** Dr. Karafiáth Jenő kultuszminiszter egyházi és telekezeti iskolák terheinek arányosítása és a nem állami tanítók intézményeinek rendezése ügyében értekezletet hívott össze, melyre a minisztérium szakreferensein kívül meghívást nyertek az egyes egyházmegyéket, valamint a különböző telekezettek képviselői is. Karafiáth közoktatásügyi miniszter tegnap táviratilag a fővárosba rendelte Rusztek Károlyt, Bácsbodrog megye és Baja város kir. tanfelügyelőjét, aki ennek a kérdésnek a tanügyi szaklapokból már régen elismert tekintélyes szakértője és több megoldási tervezetet is dolgozott már ki. A tanfelügyelő ma hajnalban utazott Budapestre. Megemlítjük még, hogy a kir. tanfelügyelő tervezete egyházi körökben is igen nagy tetszéssel találkozott s azt egyházmegyénk Főpásztora, valamint Horváth Győző kaiocsai püspök is magáévá tette. Reméljük, hogy ez a fontos kérdés végre kedvező megoldást fog nyerni.

— A Liszt Kör hangversenye.

A Liszt Ferenc Kör június 14-én kedden este fél 9 órakor rendezi a Nemzeti Szálló hangversenytermében

zenekara hangszeralapja javára Dörner Aurélné énekművésznő, Lukácsné Váczi Jolán, zongoraművésznő és Szántó Jenő hegedűművész, a Kör zeneiskolája tanárainak közreműködésével ötvenedik nyilvános hangversenyét, II. zenekari estjét, melyre a Kör tagjait, Baja város, Bács-Bodrog vármegye és a szomszédos vármegyék társadalmát meghívja az egyesület.

— **Petris Brunó nyári tanfolyama a Nemzetiben.** Julius hó 1-én kezdődik Babi, diák és felnőttsz csoportok. Külön iparostanfolyam. Beiratkozások jun 29-én, 30-án, 1-én.

— **Magyar pásztorünnep.** Érdekes gondolatot vált valóra Paulini Béla, aki eddig is sok szeretettel és eredménnyel dolgozott a népi kultúra fejlesztésével. Június 18-ra és 19-re Kisujszálláson megrendezi az első magyar pásztorünnepet, amelyen az országnak minden olyan vidéke, ahol jelentékenyebb számban élnek pásztorok, speciális népviseletben megjelenő pásztoraival képviselteti magát. Vasárnap, június 19-én délelőtt nagy pásztorfelvonulás lesz, amelyen a csikósok lóháton, a juhászok számárháton, a gulyások bivalyos kordén vonulnak fel, lesz lóverseny és számverseny, a juhászok terelési módokat mutatnak be és a pásztorok kutyáit az Ebtenyész-tők Egyesülete díjazza lesz pányvavetés és pásztoréneklés is. Szóval: igazi pásztorünnep, amelyen még nem is volt eddig.

SPORTHIREK

A BSE pompás játék után bajnokságot szerzett — a Turul számára

Bajai SE—Tolna SE 2:1 (1:1)

A nagymultu bajai csapat utolsó helyezettje a bajai alosztalynak, pedig a TSE ellen mutatott játékkal az élen is lehetne a csapat. Akadnak gyenge pontjai is az együttesnek mégis érthetetlen rossz helyezése.

A TSE játéka csalódást okozott. Rövid periódusok kivételével egyenesen nyomászó volt a BSE főlény, aminek okát centerfedezete gyenge játékában találhatjuk meg. Veresége a jó BSE-vel szemben megérdemeltnek mondható. Dicséretet érdemel ellenben finom viselkedésük. A bíró ítélezéseit hangtalanul fogadták, ezt a bajai csapatok figyelmébe ajánljuk.

A Bajai SE kapujában egy szenzációs pároszással érdemelt dicséretet, a háttérközül Michler I. volt a jobb. A fedezetsorban találjuk a zöny legjobbját, Sama személyében. Rajta dönt el a mérkőzés.

A csatársorban Dacsi és Michler II. pompás játéka volt meglepetés.

Az első percekben a TSE veszélyes rohamokat indít és a 4. perc gólt is hoz. Fete beadását Kovács, Kender és Kopp együttes hibájából gólból lövi. A bajai csapat erősít, most már nem nagy mumus a szekszárdi csapat, de csak a 20. percben egyenlít. Dacsi beadása jól száll a középre és Dukoczky feje biztos. 1:1.

30 éves gyakorlat!

Flóközlet nincs!

Schafler Antal János
kárpitós, diszitő és paplanos mester

Erzsébet királyné-ut 15. szám.

Készít: Mindenféle kárpitós diszitő és paplanos munkákat. Ujjat, javítást, teldolgozást és átalakítást. Napellenzőket és ablakredőnyöket.

Magas értékű munkák!

Alacsony árak!

URANIA

Június 15-én, szerdán d. u. 6, fél 9.

BUSTER KEATON

legujabb vigjátéka

Szeresd felebarátnődet...

Németül beszélő szenzációs bohózat 10 felvonásban.

Kiemelkedő része a filmnek a **boxmérkőzés**

amely falrengető nevetésre ad alkalmat.

Kisérő filmje:

Kutya légió

Beszélő kutya-film.

Flipy autótulajdonos

hangos rajzfilm.

Magyar hiradó

Paramount hiradó

A második: féldőben az első 10 perc után még nyomasztóbb a BSE főlény. A két fedezetsor közötti differencia el is dönti a mérkőzést. Most a jobbszélre húzódott Mándity készíti elő a gólt, amit Michler II. szerez meg Csik bíró jószemű bírónak bizonyult.

— **Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek!** a természetes „Ferenc József” keserűvíz szabadá teszi a vérkeringést és emeli a gondolkodó- és munkaképességet. Beható kórházi kísérletek folyamán bizonyult, hogy a **Ferenc József** viz szellemi munkásoknál, neuraszténias embereknél és betegeskedő asszonyoknál rendkívül jótékony hatású gyomor- és béltisztító szer. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban,

drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

URI LAKÓHÁZ

Szent Antal utca elején (21 sz.) 5 szobás, hallos, fürdőszobás, házi vízvezetékkel, villanymotorral, minden kényelemmel ellátott adómentes

HÁZ ELADÓ VAGY BÉRBEADÓ

Bővebbet: Pump Károly dr. ügyvéd Baja, Walkó tér 3 sz.

ORION-RADIO

Apró hirdetések.

15 szögig 80 f., minden további szó 2 f

Egy jóállapotban lévő, használt kerékpárt megvennék. Cim. Baja. Tóth Kálmán u. 36. D.

Kerékpárt vennék használat balonkerékűt készpénzért értesítést Blücher autóbussz váll. Katymár kérek.

Antik könyvszekrény eredeti biedermaier olesón eladó. Kölcsei utca 11. Blücher.

2 szoba könhvás lakás augusztus 1-re kiadó.

Eladó ház budapesti ut 130 sz. jó forgalmu trafiküzlettel 1.100 négyszögöl kertel gazdálkodásra baromfi-tenyésztésre igen alkalmas.

Gróf Széchenyi utca 2 sz. alatt 2 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel augusztus 1-re kiadó, ugyanott egy emeletes magtár is kiadó.

Gyönyörű selyem pincikém eladom Grof Batthányi Lajos utca 3.

Eladó a volt Bachrach telepen egy 250 négyszögöles házhely egészben, esetleg 2 részre osztva, a Háromnyul utcában 160 négyszögöles házhely. dr Mészöly Miklós ügyvéd.

Vöröstáblás utca 13 szám alatt levő kert 216 négyszögöl első rendű föld eladó. Tulajdonos Szent László utca 42 szám.

Kiadó a belváros központján modern új uriház 5 szoba, fürdőszoba és minden mellékhelyiség. Szép udvar, villanyerőre berendezett vízvezeték, gummilocsolócsövek, csatornázás. Cim a kiadóhivatalban.

Olcsó és izletes házikoszt kapható

háznál és házon kívül 80 fillérért 4 tál étel. özv. Bugyákinénál Baja, Mészáros Lázár utca 29 szám alatt.

Bérautó

Megrendelhető vidéki utakra kilométerenként 32 fillér.

LAKYNÁL

Baja. Telefon 375.

Alkalmi szappanvásár

a Városi Drogériában.

Kirakatban színezett, raktározásban kissé ütődött, de minőségileg kifogástalan mosdószappanokat kilógrammonként 2*90-ért árusítjuk.

Igyekezzen szükségletét biztosítani, míg e készlet tart.

„S P L E N D I D”

butorregenerátor egyedüli beszerzési forrása.

Foltos, fényvesztett és légyiszkos politurós butorokat házilag csak a S P L E N D I D butorregenerátorral takarítsa. Egy szoba butort pár óra alatt teljesen felújít és tükrösen fényessé teszi. o—o

Kistűveg 1 50P., 1 nagyűveg 2.50P.

Asztalos mestereknek árengedmény Ibezőnek jobban bevált, mint a külföldi áruk.

MINTAÜVEG DIJMENTESEN!

Lábizzadás, tyukszem, bőrkeményedés és mindennemű lábfájás ellen legjobb szer a

„M A R A T H O N”

Fenyő kámför lábsó 5 adagra osztott csomag 50 fillér. Fenyőfürdőnek kiválóan alkalmas. Gyógyhatása közismert. Kapható minden gyógyszárban és drogériában. Ne fogadjon el mást! Ragaszkodjon a Maratonhoz!

Városi Drogéria Baja,

Vörösmathy-u. 1.

HIRDESSZEN

a BAJAI UJSÁG-ban.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva jun. 13-tól jun. 20-ig

Gyarmati Emil
Dr. Makray László
gyógyszertára.

EPITKEZNI AKAR ?

Tessék a két legfontosabb tétel!

Tetőfedés : **valódi ETERNIT PALA**

Falazás : I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA

Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

Eternit cső. Eternit kéménytoldó. Eternit burkolólap. **Mielőtt épít** kérjen díjmentes árajánlatot.

ETERNIT UDVAR

Baja

Budapesti-ut.

Telefon : 2—90

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás Baján az Uj Elet r.-t. papírüzlete

Bánffyhungari

szakácsfüzetek

- I. füzet. Vegyes sütemények
- II. f. Tölpre való befőzések,
- III. f. Pecsényék, Körítések.
- IV. f. Előételek, gombák és mártások.
- V. f. Zsirban sült tészták.
- VI. f. Szárnyasok.
- VII. f. Hideg ételek.
- VIII. f. Levesbevalók, levesek.
- IX. f. Felfújtak.
- X. f. Torták.

- XI. füzet. Francia konyha.
- XII. f. Vendéglátás.
- XIII. f. Rögtönzött ételek.
- XIV. f. Izes falatok.
- XV. f. A gyermekek étrendje
- XVI. f. Ujabb torták.
- XVII. f. Pótreceptek az összes pecsényékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

80 fillérért kapható

az „Uj Elet” R.-T. könyv- és papirkereskedésében Baján, Gróf Zichy Bódog-tér.

„Uj Elet” nyomda R.-T.

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

Könyvnyomda ■ Könyvkötészet

Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.



Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját megnyugtatósára feltétlen kérjen árajánlatot.



TELEFON : 45.



TELEFON : 45.